
第２回ＺＰＳＣ役員会（合同）会議録 
 
日時 平成２１年６月４日（木） 
午前１０時～１１時２０分 
場所 東地区文化センター学習室 
 

出席者 ＺＰＳＣ 木下、下田、廣瀬、館石 
公民館 井上、林、新井      

 
Ⅰ 館・センターからの通知事項など 
 ・３館ともに特になし 
 
Ⅱ 合同役員会の方針について 
・これまでと同じで良いのではないか。普段はクラブで役員会を行い、何か問題があると

き等に館の職員も交えた合同会を開催する。 
・議事録作成はクラブと館が交互に担当することとし、今回は館側が行う。今回は東地区

新井が作成する。 
 
Ⅲ ＰＣ機器が正常な状態で講座で使用できるようにしてもらう件について 
 ・今月１０，１７，２４日に北地区でパソコン講座があるが、そのいずれかの日の午前

中にVISTA機についてのＣ／Dのドライブの割り振り変更についてＪＭＣと協議の予定で
ある。しかし、予算との兼ね合いもあるので協議後に検討が必要である。 
 
Ⅳ 相談日にＷｅｂが使用できるように配慮願うについて 
 ・９８については、ウイルスソフトがもう更新されていない。そのようなセキュリティ

面のメンテナンスがされていないものをＷｅｂに接続するのは危険である。市としてウイ

ルスをまき散らしてしまう可能性がある。ウイルス阻止ソフトにつきクラブで検討中。 
 ・北地区は有線に接続するのが構造及び配線上難しい。使用する部屋に引っ張ってくる

際にドア部分に線を通すのが特に難しい。ドアに穴を開けられないか。 
 →施設は防衛局の補助金を受けて建設されているため、穴を開ける等建物に手を加える

ことはできない。 
 ・持込のパソコンの接続については、クラブで無線ＬＡＮの送受信機をモデムに直接接

続すれば良いのではないか。そうすればパスワードの問題も解決する。 
 →このことについてはクラブ内で装置購入を含め検討することとする。 
 
Ⅴ 上記のⅡ、Ⅲの問題解決の検討委員会の発足について 



 ・検討委員会は大げさではないか。クラブの役員会で話し合っていければ。 
 ・業者の意見を聞くことについては、前述Ⅲのとおり。 
 
別紙ホームページ運営グループについて 
 １ ホームページはリニューアル作業継続中について 
  ・資料のとおり内容の変化はないがデザイン、ウィンドウの整理などを行った。 
  ・ホームページはホームページビルダーで作成する旨を付記した。 
 
 ２ 「ざまっと」に参加してはどうかと提案ありについて 
・「ざまっと」については昨年開設された市民活動サポートセンターが担当している。「ざ

まっと」は更新しないと掲載しているものがどんどん下へいってしまい、目にとまりにく

くなってしまうので定期的に更新したほうが良い。 
  ・これについてはクラブのホームページ運営グループで行ってはどうかという意見が

あった。 
 
 ３ 講座案内に各グループのメンテお願い 
 
Ⅵ その他 
 １ 公民館まつりの件について 
・現在クラブの登録館は公民館になっている。実際に公民館でＣグループのメンバーが主

として活動しているのだが、座公行事のお手伝いの全てをＣグループのみ（時として）で

負うことには人数の関係から無理がでてきた。そこでそれぞれのグループの活動している

館ごとに登録を分けたらどうか。 
・公民館まつりの際に３人応援を出してほしいとの依頼があるが、会員全体だから３人出

すことができる。そこで活動しているグループだけでは人数が少ない。会員３０人以上い

る中から３人出すのと１０人程度から３人出すのとではかなり違う。 
  →館を使用する際に通常は使用料が必要だが、定期的に利用し、館の事業に協力いた

だけるサークルであれば減免することができる。この減免申請をする際に３館それぞれに

申請するのは大変なので公民館に登録した経緯がある。そして、その登録した公民館の事

業に協力するということで公民館まつりに参加するという申し合わせになっている。 
  →この件については、クラブ内での継続的な検討課題としたい。 
 
 ２ 館直通メール設定の提案について 
  ・特に必要ないのではないか。館側では頻繁に確認しているので。 
  →東地区はこの４月から確認していなかったので、今後は確認する。 
  →公民館はＷｅｂのパソコンが館長のところにあるので頻繁に確認するのは難しい。



館長と相談する。 
 
 ３ 講座開催予定について 
  ・自主講座については、来年４月にデジカメ講座を予定。 
  ・パソコン講座の開催回数について、クラブの人員、日程、参加者数等全体的に見て

来年度以降検討したい。 
 
※ 次回の日程はＪＭＣの確認作業終了後決定する。 


